

我叫韩宇宸，我妈妈是黄浦区香山中医医院一名门诊护士，在这次新冠肺炎大爆发时，她主动报名参加医院内预检分诊处工作，那是防止病毒扩散的第一到防线，就是对所有到医院人员监测体温，详细问诊是否有去过疫区，是否有发热咳嗽等症状；还要指导病人及陪同人员正确佩戴口罩，做好相关的信息登记和解释工作，并嘱咐人与人之间要保持安全距离做好自我防护。每天重复进行着看似简单，实则非常重要且有风险又繁琐的任务。她每天工作都很辛苦，但是下班了她还要指导我功课，教我认真洗手，嘱咐我要好好吃饭，以增加抵抗力。

后来妈妈又要被派到疾病控制中心去做核酸采样工作，我听说采样是传染风险极高的工作，我感到很害怕，怕妈妈被传染到，我哭着问妈妈可不可以不去，妈妈摸着我的头笑着对我说，好孩子不用怕，妈妈在工作的时候都会穿像“太空服”一样的防护服，外面再穿一件蓝颜色的隔离服，一定会好好保护自己的，我似懂非懂地点了点头。晚上看到电视上医生护士叔叔阿姨的样子，他们也穿着和妈妈说的一样太空服，我明白了，妈妈和他们一样每天都是在努力工作，抗击病毒，保护病人。在我心中我妈妈就是最美的逆行者，我感到无比的骄傲和自豪！

作为一名小学生，我虽然不能像叔叔阿姨们一样工作，但我会在家好好保护好自己，少出门、勤洗手、多运动。坚决不吃野生动物，不让可怕的病毒有机可趁。武汉加油！中国加油！